Analizis 3. Hézi feladatok 4. rész (6. hét, 2010/11. 8sz)

1. Tudjuk, hogy egy nemnegativ mérhet6 f fiiggvény integralja

n—1

/ fdp=sup{ynp(yn < )+ yin(yi < f <wis1) 10 <1 <o < ... < yn < 00}
X i=1

Mutassuk meg, hogy

/ fdu = sup{z cipp(4;) + A; mérhetd, diszjunkt, 0 < ¢; < inf f}.
X A

i=1

2. a. Adjunk meg olyan f, : X — [0, 00] mérhetd fliggvényeket, melyekre a
Fatou lemmaéban szigori egyenlétlenség all.
b. Olyan példa is van, ahol f,, egyenletesen konvergens X-en?

3. Legyen u(A) az A halmaz elemszama.
a. Milyen f: X — R fiiggvényeknek van integralja?
b. Milyen f-ek integralhatok?
c. Mi az integral?

4. Mutassuk meg, hogy ha f : X — R integralhaté és fA fdp = 0 minden
mérhet6 A-ra, akkor f =0 p-m.m.



